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Referat af 
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 27 maj 2025 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki 

Lange Lønborg-Jensen, Anders  - husk valg af næstforperson 
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen og Mikkel Mørck Rugholm  

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig 

Elevrepræsentanter: Sophia 8.klasse & Clara 9.klasse 

Afbud: Winnie Selvig, Sophia og Clara 

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes un-
der punktet + organisering (sådan 
gør vi)  
 
Hvilke type punkt er det? O(oriente-
ringspunkt) D(drøftelse), B(beslutning) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Godkendelse af ref. Fra sidst  
 

Ansvarlig: Rune (B) Referatet blev godkendt 

17.05 2. Godkendelse af dagsorden Ansvarlig: Rune (B) Dagsorden blev godkendt 

17.10 3. Nyt fra Elevrådet Ansvarlig: elevråd (O) 
 
 
 

Intet nyt fra elevrådet. 

17.20-
17.45 

4. Status skoleårets planlægning Ansvarlig: Ledelsen (O)  
 

Alt forløber planmæssigt.  
Vi nærmer os skemalægningen. Når den er i hus, melder vi ud til for-
ældre og elever. 
 
Lokaler til næste år; Vi har flyttet nogle af indskolingseleverne over i 
C-blokken, da vi har 3 BHK og 3 tredje klasser til næste skoleår, samt 2 
A1-klasser. 
 

17.45-
18.00 

5. Meddelelser fra ledelse, personale og 
forældre 

Ansvarlig: Rune & Wibe  Ledelsen: 
Personalet har netop afholdt planlægningsdag. Her blev planlagt de 
store linjer for kommende skoleår. 
 
Vi afholder ansættelsessamtaler på både lærere og pædagogstillinger 
– og til både almen og gruppeordningen. Vi får mange kvalificerede 
ansøgere til almen – stillingerne. Gruppeordningens stillingsopslag er 
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lige slået op, så der kender vi ikke ansøgerfeltet endnu. 
 
Vi har afholdt årets skoleudviklingssamtale, hvor Rune deltog fra be-
styrelsen. 
 
Onsdag 18/6 er bestyrelsen inviteret til dialogmøde om implemente-
ringen af den nye sammenhængende børne-og ungepolitik. Wibe til-
melder deltagerne. 
 
De skriftlige prøver er afsluttet, og nu er vores 9.årgang i gang med de 
mundtlige prøver. Der bliver generelt givet rigtig flotte karakterer 
 
Vi ser ind i et spændende kompetenceløft i forhold til neuropædago-
gik og Co-teaching i de næste to skoleår. Vi starter med bhk. - 4.år-
gangs voksne i 2025/26 og 5.-9.årgang i 2026/27. Der er et samlet 
stort Kickoff for lærerne d.8/8 og et for pædagogerne særskilt. 
 
Vi havde søgt om at komme med i den nationale forsøgsordning for 
skolemad. Vi fik desværre afslag på vores ansøgning. 
 
Vi har nu afsluttet, med stor hjælp fra bestyrelsen, vores værdiar-
bejde. Det er der kommet en rigtig flot plakat ud af. Den kommer til at 
hænge overalt på skolen. 
 
Ledelsen vil gerne takke skolebestyrelsen for det store arbejde, de alle 
har bidraget til i dette skoleår. Det er af stor betydning for skolen af 
have en konstruktiv skolebestyrelse – så kæmpe tak fra både perso-
nale og ledelse. 
 
Tak til Lea og Louise H, som desværre går ud af bestyrelsen. Rune kon-
takter SKB suppleanterne for at høre, hvem der er interesseret i at 
være en del af SKB næste skoleår   
 
Medarbejder: 
Vi har fået opdateret Beach volley banen og eleverne er meget glade 
for den. 
Mikkel fortæller om Erasmusturen til Holland, hvor emnet var højt be-
gavet elever. Mikkel var afsted med tre andre kolleger. Det var en rig-
tig god tur, hvor de fik meget inspiration i forhold til egen skole. 
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18.00-
18.30 

8. Afslutning- smørrebrød tak for i år Ansvarlig: ledelsen 
 
 

 

18.30-
18.45 

6. Evaluering af året, der er gået i SKB Ansvarlig: Rune (O)  Vi tager en evalueringsrunde bordet rundt. Generelt føler SKB at det 
er spændende møder, og de er med til at gøre en forskel. En rigtig god 
oplevelse i forhold til at bestyrelsen deltager på forældremøderne. Be-
styrelsen er stolte af at have været med til implementering af mobilfri 
skole. Spændende at være med til at udforme vores retningslinjer. 
Spændende at være med til at udvikle skolen. 
En rigtig god oplevelse at være i SKB, hvor vi spiller hinanden gode.  
 
Bestyrelsen ønsker at forbedre korrespondancen imellem møderne. 
Bestyrelsen ønsker at udarbejde en klar procedure for forældrehen-
vendelser og forkorte svarfristen. Dette udarbejdes i kommende sko-
leår.  
 
Næste år vil bestyrelsen have et overordnede tema omkring kommu-
nikation.  

18.45.- 
19.15 

7. formandens beretning Ansvarlig: Rune (O) I år har været vores første år, som mobilfri skole. Tak til alle der har 
gjort dette muligt. Tak for indsatsen i forhold til de opgaver vi som SKB 
har stået med. Vi er en forholdsvis ny bestyrelse og vi lærer hele tiden 
og bliver bedre. Tak for indsatsen til de to bestyrelsesmedlemmer der 
træder ud, Lea og Louise H.  
Alt i alt er SKB et trygt forum, vi kan være uenige, men så sandelig 
også enige. Vi er i mål med principperne, Ravnsholtskolen version 2,0, 
og mobilfri skolen. 
Formanden ser frem til næste års bestyrelsesarbejde 

19.15-
19.30 
 

9. mødekalender til kommende skoleår Ansvarlig: Alle (D og B) Forslag til mødekalender og temaer. Dette lægges ud som bilag til ref. 
til alle. Særlig opmærksomhed på en KFR-aften 30.september – dags-
orden følger. 
Husk skolebestyrelsens deltagelse på alle forældremøde i starten af 
det nye skoleår. 
Anja, sender forældremødedatoerne til SKB, så de kan planlægge, 
hvem der deltager hvornår af SKB medlemmerne. 

19.30 10. eventuelt 
 
 

 Bestyrelsen havde en dialog om aftenfesten på sidste skoledag for 
9.kl, som nu er afskaffet. Der ønskes en større gennemsigtighed i for-
hold til proceduren og beslutningen. 
Næste år vil vi kigge på konfirmationsforberedelsen i forhold til dens 
placering om morgenen. 
KFR folder, der ligger to på hjemmesiden. Pixi folderen bliver liggende. 
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Den skal rettes til. 
 

 

 


